

Multi Pro Plus XP

The Multi Pro Plus XP series is an innovative sheetfed offset printing ink for paper and board, is suitable for publication, commercial, packaging (Non-food) and label printing.

The Multi Pro Plus XP series is characterised by:

- Available as a 4 process colour offset ink set
- Based on vegetable and mineral oils
- Suitable to perform under challenging press room conditions such as high temperatures
- Fast setting and offer fast work an turn properties
- Drying by penetration and to a high degree by oxidation
- Is free of cobalt based drying catalysts
- Is duct fresh

Multi Pro Plus XP fulfils all requirements of ISO-Norm 2846-1. It's colour intensity and dot sharpness allows the printer to meet all requirements of ISO-Norm 12647-2 regarding the ink properties, as well as achieving a very neutral grey-balance.

Properties:

Fast work and turn	4
Fast processing/finishing	4
Rub resistance	4
Gloss	5
Setting	fast
Suited for perfecting	no
IR curing recommended	no
Duct fresh	yes

5 = excellent, 4 = very good, 3 = good, 2 = satisfying, 1 = sufficient

		Light	Transp.	Sprit	Nitro	Alkali
Multi Pro Plus XP Yellow	(AD04CF3700Y.2)	5	+	+	+	+
Multi Pro Plus XP Magenta	(AD04CF3700M.2)	5	+	+	+	-
Multi Pro Plus XP Black	(AD04CF3700K.2)	8	+	+	+	+
Multi Pro Plus XP Cyan	(AD04CF3700C.2)	8	+	+	+	+

⁺ Properties given, - Properties not given

This technical instruction sheet is designed for your information and reference. It is based on and conforms to our current knowledge. However as actual application is affected by many factors over which we have no control, we are not liable for printing failures.